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           Marele meci al orgoliilor dintre cele două ”Universităţi”, de diseară, de la ora
20:00, este un duel fără milă între oameni care-şi dispută supremaţia unui brand istoric.

  

                                                     

  

     O premieră. Derby-ul "Universităţilor", de diseară, de la ora 20:00, de la Turnu Severin,
aruncă în luptă orgolii nemăsurate şi patimi înverşunate.

  

    Pe de-o parte, cei adunaţi sub steagul "leului Băniei", aruncaţi în exil la 110 kilometri
depărtare, anunţă că partida cu "ceilalţi" este cel mai important meci al anului.

  

   "Joacă echipa adevărată a Craiovei, Ştiinţa, şi o formaţie înfiinţată nu ştiu cum, dar trebuie să
învingem! Cu sufletul, dar şi cu mintea. Jucăm acasă, la Severin, vom avea fanii de partea
noastră, trebuie să învingem într-un meci special. Vedem ce va fi, însă nu luăm în calcul decît
victoria", a spus Nicolo Napoli pentru Gazeta Sporturilor.

    

  

  

"Lacrimi în piept"
"Îi respect pe jucătorii adverşi, mănîncă şi ei o pîine, nu înseamnă că dacă echipa lor a fost
înscrisă abuziv, atunci e una slabă. E un meci de încărcătură, precum cele jucate de noi cu
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Steaua, cu Dinamo sau cu Rapid, e bine să cîştigăm şi 1-0", a comentat Mititelu.

  

Care adăugat la Radio GSP: "Jucătorii adunaţi sub flamura alb-albastră vor să arate că merită
respect. I-am simţit decişi, vor să arate de ce au "leul Băniei" la piept. Cruceru, de exemplu, îmi
zicea că de mic visa să poarte acest tricou, că ar juca şi pentru un euro contract, cu toţii au
lacrimi în piept după un succes al acestei echipe".

  

"Vom cîştiga cu sufletul"
De cealaltă parte, cei adunaţi sub steagul a ceea ce a fost denumită "Ştiinţa Olguţei", vor să
arate că merită să tragă la promovare şi că numele purtat pe echipament nu este întîmplător.

  

"Este o anumită presiune, dar nu trebuie să ne apese. Şi noi, şi ei avem jucători valoroşi. Vrem
să cîştigăm partida cu sufletul, dar ne trebuie multă concentrare. Mergem să învingem pe teren,
nu va fi război", a spus fundaşul Gabi Velcovici.

  

Completat de Erik Lincar: "Va fi un meci cu presiune mare, sînt două formaţii ce nu se
simpatizează. Vrem să ne apropriem victoria!".

  

"Noi dorim victoria pentru că vreau să ducem Ştiinţa în Liga 1, acolo unde îi e locul.
Le-am spus băieţilor să joace un fotbal frumos şi să se gîndească doar la meci" (Nicolo
Napoli, antrenor FC Universitatea)

  

"Jucătorii conştientizează importanţa acestui meci, fiindcă din astfel de partide pot să se
nască fotbalişti sau viitoare vedete ale echipei. E un meci special, ne interesează
victoria" (Zeno Bundea, director sportiv CS Universitatea)

  

Formaţii probabile

  

FC Universitatea: 
Aşezare: 4-2-3-1
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Hotoboc - Mitici, Acka, M. Ciucă, Cruceru - Săceanu, Mîrzeanu - V. Gheorghe, Frăsineanu,
Bălan - Stoianof. 
Antrenor: Nicolo Napoli

  

CS Universitatea
Aşezare: 4-4-2
Brac - Velcovici, Scarlat, Ljubinkovici, I. Stancu - Pîrvu, Precup, Sin, Dragu - Dragalina, Voinea.
Antrenor Erik Lincar

  

ALTE ŞTIRI DESPRE MECI:

  

Bătaie pe imn
Luptă acerbă pentru melodia "Imn Craiova", compusă de Adrian Păunescu, întrucît şi cei de la
CS Universitatea vor s-o folosească la propriile partide de acasă. "Eu sînt cel ce-a rugat-o pe
Olguţa Vasilescu să dea numele unei străzi după marele poet. Domnul Păunescu l-a făcut
pentru club, noi sîntem coautori. Dînsul e patron spiritual al Universităţii Craiova, şi-a cîştigat
astfel faima şi respectul, dar imnul va rămîne mereu al acestui club", a spus Mititelu la Radio
GSP.

  

Pleşan: "Am ales cu inima"
Mihăiţă Pleşan, 30 de ani, urma să semneze aseară pe un sezon cu CS Universitatea, din
postura de jucător liber de contract. Fostul căpitan al ruşilor de la Volga Novgorod a mai jucat la
FC Universitatea în perioada 2000-2005, de unde s-a lansat în fotbalul mare. "Mă întorc,
practic, acasă, la Craiova. Am ales cu sufletul, cu inima. Nu pot să vorbesc de duelul dintre cele
două echipe, eu n-am lucrat cu domnul Mititelu", a spus Pleşan pentru gsp.ro.

  

De ce nu e meciul televizat
Mititelu a anunţat ieri de ce partida nu va fi transmisă şi la TV: "Noi am dorit să fie văzută şi la
televiziune, n-am solicitat preţuri mari, deşi Universitatea Craiova este un brand. Dar nici să
acceptăm sume ridicole! În plus, eram foarte aproape de a ne înţelege cu o televiziune şi cei de
acolo au abandonat subit cînd să parafăm actele".

  

În ajunul unei zile sfinte
Meciul dintre Craiove se dispută azi, pe 14 septembrie, iar mîine, pe 15, se fac 31 de ani de la
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meciul Universitatea - Fiorentina, scor 3-1, prima partidă din campania de aur a grupării, în
ediţia 1982-1983. Atunci a început cea mai frumoasă perioadă europeană a "juveţilor", prima
echipă ajunsă în semifinalele unei competiţii continentale. Universitatea este ultima echipă din
România ce-a scos o formaţie din Italia într-o "dublă" eliminatorie. (Liviu Manolache)

  

Inbox
- Partida se desfăşoară pe stadionul Municipal care, în zilele în care joacă Universitatea, se va
numi "Ion Oblemenco". Precum "Centralul" din Bănie, dar şi arena din Corabia, unde s-a născut
marele simbol al oltenilor. 
- Două absenţe mari pentru CS U: căpitanul Ionescu şi Opriţa, suspendaţi ca urmare a
cartonaşelor roşii primite la meciul pierdut în Cupa României, cu Chindia.
- Primarul Craiovei, Olguţa Vasilescu, susţinătoare a celor de la Clubul Sportiv, nu se ştie dacă
va fi diseară la meci. "Nu mai iese în faţă, acum face totul pe la spate", a acuzat-o Mititelu.

  

  

  

  

  

**  sursa  : gsp.ro
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